



Партия живи

На занятиях в одной поаишколе...

Их 8 человек состоит группа... Она является хорошей... Сергеев на занятии является только читателем.

Продиктовать начнем беседу... «Что читали?»

Слушайте молча. Могут они и на целый ряд других поставленных вопросов.

Желающих добровольно ответить не находили и т. Сергеев переходит от принципа добровольности к вызову конкретных людей.

Ставится пропагандистом вопрос о коллективизации сельского хозяйства. Вызывается на ответ слушатель г. Вилково. Она отвечает, что отвечать, но ничего вынуждено не получается. И пропагандист отвечает сам.

В такой обстановке происходит первый час занятий школы. Второй час занятий т. Сергеев назначает разъяснение нового материала. Ставит перед слушателями 7 основных вопросов. Но язык пропагандиста не отличается ясностью, образностью, новая тема излагается им сухими, книжными предложениями.

Такая беседа воспринимается слушателями трудно, но один из них не мог ответить — чем плаз лез.

Время занятий кончилось, а пропагандист т. Сергеев дал объяснение только по двум вопросам новой темы, пять же вопросов остались не разобранными. Это говорит за то, что пропагандист не проумял цели и плохо подготовился к занятию.

Можно ли после этого утверждать, что последователь поаишкола слушатели стоят на уровне 50 процентов?

Е. Киселева, пропагандист РК ВКП(б), ст.заводская им. Сталина.

СВОДКА

о ходе подготовки к весеннему севу по Гусь-Хрустальскому р-ну с 17 марта 1950 года (в процентах)

Table with 4 columns: Наименование сельсоветов, Засявлено (Кирпич, Семя, Семя, Семя), Выявлено в валоте (Налоз, Турф, Золот).



Красноярск. При ярком Доме учатся второй год работы бывшая университетская марксистка-активистка, организованная для учителей города. На снимке: группа учащихся университета на семинаре по истории ВКП(б). Фото С. Мухоморова.

За тысячи изделий в сутки

В конце прошлого года Хурьшеский стеклозавод перешел на выработку стеклоклейкой и термостойкого стекла. Основан на новый состав стекла, несколько новой технологии резко сказались на выполнении плана и производственных нормах.

Отдельными днями в фортале выработка достигала почти плана и казалось, что до поставленной цели недалеко, но производственные недовольства все продолжались.

В социалистическом соревновании в честь выборов в Верховный Совет СССР особенно выжились способности работников механизированного производства добиваться решения задачи и вот, встав на станковую вахту, операторы из машинных «АМ» не только ста-

ли выполнять, но и перевыполнили нормы выработки. Но два дня в день операторы Павел М. И., Засич, Курдюков, Сергеев, Доронин, А. Макаров и другие стали выработывать до 137 проц. нормы и с первых чисел марта завод создал резкий скачок в сторону выполнения плана: выработка завода стал вынуждать бутылки сверх плана.

Ветреча день выборов в Верховный Совет СССР, программа двух с половиной месяцев (шпарт, Апрель, и половина марта) выполнена на 101 процент, а 13 марта двое лучших операторов завода снова выжились: Мельников М. Я. на 140 процентов, Яценко П. А. — 130 процентов. Кудряков И. А. — 134 проц. В целом завод в этот день выработал десятки тысяч шт. изделий и подготовил все мероприятия, чтобы и в следующие дни добиться выработки еще большего количества бутлоек в сутки.

И. Федоров.

По следам неупомянутых писем

В нашу газету поступила заметка с фабрики Красный Профинтерн» о леховой обстановке рабочих в меховой обувной фабрике Заводской стальной т. Сталин-

никова сообщила редакции, что заметку автора, посланное на вид директора фабрики, обуславливая на производственном совещании работников стальной № 2. Пришло решение: неслучайно в работе стальной и аппарата нежить в ближайшее дни.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Сделки гоминдановцев с американскими финансистами

ПАРИЖ. Корреспондент агентства Франс Пресс передает по телеграфу, что, по словам Тейлора (о. Тайван), по общему мнению, гоминдановцы упростили федеральному резервному банку в Вашингтоне.

Американский сенатор призывает к диервнам против Советского Союза

ВАШИНГТОН. Выступая на митинге фашистской «Федерации американских венгров», делегация представителей республиканцев Лодж призывает Союзинские Штаты ввести «двухстороннюю войну» против Советского Союза, расходы 300—400 миллионов долларов на «такие двусторонние акты» против Советского Союза.

Свое слово сдержали

Встретить 12 марта 1950 года переименованный вышестоящий завод — такое слово дано работе и коллективом населенных пунктов Аношинского и Ванутского сельсоветов.

В день выборов в Верховный Совет СССР пришли голоса на избирательные участки Соколова С. Ф. — жеза побитого в бокх за Родну воина Советской Армии. Яценков Д. И., Струтин П. С., Гусев С. И., Шиндлер Станислав П. И., Рубнов Н. И., Лычугин А. И. и другие избиратели, выдвинувшие полностью годовой план поставок хлопка. Кодошкин Калинин И. В., Куртин Д. Д., Яценков И. И., Горин И. К., Саватова А. и другие рассчитали с государством по модели конюшавкам за 6 месяцев 1950 года. Все они с любовью отдали свои голоса за коммунистический блок коммунистов и беспартийных, за великого друга и учителя колхозного крестьянства родного товарища Сталина.

Боржков.

Все участки были радиофицированы

Коллектив работников городского радиоузла в честь выборов в Верховный Совет СССР преодолел большую работу. Восстановлены два радиоузла с установленной новой аппаратурой: Запорожский МТО и колхоза «Большевик». Отремонтировано 10 линейных радиоприемников для избирательных участков района, которые и были установлены на местах. Все установленные участки городского радиоузла полностью были радиофицированы.

Кроме этого было капитально отремонтировано 200 радиоприемников в пяти многоэтажных домах города с переустройством всей внутренней проводки.

Лучших показателей в работе добился старший техник радиоузла Калинин и мастер-электрик Иванов и Сударков, они совместно выполняли по дие-три нормы.

Кувиков.

Письма в редакцию

О неопорядках в котельной завода

Вступив в 1950 год, коллектив котельной Хрустальского завода начал с себя, чтобы изменить коллективом заводской смены по 30 тонн топлива и бороться за выполнение своих обязательств. Однако экономии топлива в каждом дне умень-

Почему? Потому что в котельной выделены много недостатков, но наивысшим было просрочено хозяйство тов. П. Ш. Баранов мер для их устранения не принимал.

Так, в первой топке совсем нет никаких колосников, вместо них положены два листа железа, через которые воздух не проходит и топливо сгорает неравномерно. Амурата на котлах все неисправна — не работает, пропускает воду и дизельные масла. Воду котлы приходится качать, через каждые шесть минут, так как обратные клапана ее пропускают. Это снижает давление пара и приходится чаще запускать котлу, сжигать лишнее топливо.

Вторая топка также не работает. Кругом коробки производят хаотичный воздух. Все это мешает работу котельной.

Кроме того, душ для обслуживания рабочих котельной отсутствует в свободную работу, куда идут совершенно посторонние люди с утра до вечера. Директору завода тов. Ширкову надо обратить серьезное внимание на работу котельной и принять меры к устранению имеющихся неопорядков.

И. Освлинков, печетар.

Гниет картофель

Сельскохозяйственная артель «Знает Илчача» Венгиского сельсовета заканчивая в прошлом году уборку картофеля с большим запозданием, при наступивших уже заморозках. Часть картофеля оказалась сильно попорченной, но председатель колхоза Широков С. С. распорядился на проверку перебрать сечьать весь картофель в одно хранилище.

Проверкой состояния колхозного картофеля в хранилище установлено, что около 300 центнеров его заражено мотелью гнильц. Требуется немедленная переборка.

Но будет отвечать за габель колхозного картофеля?

М. Сокина, агроном.

Редактор С. И. СОКОЛОВ.

Гусевское отделение Владимирского района ЦКП СССР ОБЪЯВИЛА ПРИЕМ учащихся на курсы по подготовке счетоводов 4 бухгалтеров.

Обучение платное, занятия вечерние. Сроки обучения: счетоводов—5 месяцев, бухгалтеров—6 месяцев.

Обращаться по адресу: Средняя школа № 1, гор. Гусь-Хрустальный.